

侯振国创立的衣柜定制公司运营不到半年,就在我市及周边地区小有名气,他说:

定制,就是要满足客户个性化需求

□本报记者 王峥

古色古香的中式衣柜,简洁大方的美式书架,别具情趣的地中海风格橱柜……一件件造型精美、制作考究的家具吸引了来往市民的目光。这不是一家普通的家具店,而是一家高端衣柜定制公司的展厅。

4月15日,记者来到位于鹤壁国家经济技术开发区卫河路西段的这家公司。公司董事长侯振国从事装修行业十余年,从最初的四处拉活,一直干到承揽大型商场七八百万元的工程。

2013年,侯振国在参加一场装修行业内部交流会时得知,家居定制行业发展势头迅猛。2012年我市定制家具的销售总额超千万元。

通过进一步了解,侯振国发现,我市定制家具市场除了几个国内知名品牌外,其他都是私人

家庭式生产,本地没有叫得响的品牌。“名牌贵在哪儿,好在哪儿,我能不能做出与之相媲美的产品?”他决定开辟新的经营领域。

带着问题,侯振国花了一年的时间,到广东、四川、山东等地的各大家具定制企业和展会考察,了解行业现状和发展趋势。

高端定制,机器、板材当然都要选最好的

“现在消费者都很理性,既然我的产品定位是高端,生产设备和原料都得做到最好。”侯振国说。

“为了买机器,我们用了大半年时间。”公司副总经理呼国生告诉记者,国内的厂家他们跑了个遍,最后采购到的都是国内最好的生产设备。“你看,这种封边机器,可以自动抛光、自动

齐头,一般的机器是不具备这些功能的。”

侯振国举起一块米白色的板材告诉记者:“它是用秸秆制造的,采用应用于人造血管、冰箱内胆的生态胶粘合,几乎不释放甲醛,是目前国内最环保安全的板材之一,市场售价最高。”

成本高了,产品价格是否会高很多?“我们的产品会比一般的贵一些,但比国内同材质、同工艺产品,每平方米便宜近百元,虽是高端,但也要让消费者买得起。”

为了让客户满意,一个柜子费了做仨柜子的功夫

尺寸差了一厘米?红褐色有点重?花型不太一样?统统不行。侯振国说:“做定制生意,只要接

下了订单,就要想尽办法,拼尽全力满足客户的个性化需求。”

去年10月底,公司迎来首位客户——林州市一家装修公司,对方订购了4万余元的产品。

“当时约定好先付50%定金,成品满意了,再付尾款。”然而几天后,对方只付了4000多元。“不管咋说,开门生意咱得做,还得做好。”侯振国耐心劝说大家。

因为衣柜、橱柜的体积较大,需要货车运送两趟。没承想,货运过去后,客户再次要求修改。之所以说是再次,是因为客户自从下单后,一直在变更要求,制作过程中就改了十多次,原本半个月就能完成的订单,硬是做了一个多月。

“说好的长隔间,快做好了又要改短;说要抽屉,后来又要打通。”侯振国说,工人难免会有情绪,“花做仨柜子的功夫做一个。”而这次修改,还得把货从林

州市拉回来。

“这点儿委屈都受不了,我们还怎么发展?也许是客户考验咱们呢!”侯振国也有情绪波动,但很快就冷静了下来。他亲自到林州和客户探讨修改细节,对方十分感动,很快敲定了修改方案。货物改好后,侯振国又带员工上门安装。

后来,不管客户抛过来什么难题,大家都能很好应对、化解。“这位客户也算帮了我们大忙,现在,包括这家公司在内的很多装修公司,都经常帮我们介绍客户,客户反响也不错。”侯振国说。

侯振国认为,高端品牌卖的是质量和服务,知名企业也都是从零起步。“目前我们的知名度不高,但通过客户口碑相传,再加上适当的商业宣传,相信会有更多人认可我们。希望有一天,人们打算买高端家居定制用品时,第一个想到我们。”

初中毕业后开始创业并屡获成功,覃朝军的创业心得是——

找准市场定位 生意就成功一半

□本报记者 陈海寅

4月6日凌晨3点,住在淇滨区的覃朝军像往常一样起床,开着进菜用的三轮货车,开始了一天的忙碌。

“这活儿苦、累,没干过粗活儿的人根本干不下来。”覃朝军说。

辛勤的付出也得到了回报。如今覃朝军的菜摊面积在我市市区的蔬菜零售摊中首屈一指。而刚过而立之年的他,早就有了丰富的创业经历。

敢想敢干 开网吧攒下第一桶金

覃朝军2000年初中毕业时,浚县的电脑培训班遍地开花,他就报名参加参加了电脑培训班。

从培训班出来,他来到一家文印店当打字员,一个月仅120元工资。“后来我去郑州,看到那里网吧的生意非常红火,就动了开网吧的心思,当时浚县网吧很少。”覃朝军说,在父亲的支持下,时年16岁的他凭着会维修电脑的特长,靠筹集的4万多元钱买了6台新电脑和10台旧电脑,以家人的名义开办了当时县城里的第三家网吧。

如预想的一样,网吧生意异常红火,每天门庭若市。但接下来的几个月中,数十家网吧如雨后



图为覃朝军在整理自己的菜摊 本报记者 陈海寅 摄

春笋般出现在县城的大街小巷,他的客源逐渐流失。

“后来听说小城镇还没有网吧,我马上带着设备把网吧开到了那里。”覃朝军说,他的网吧生意在那里又红火了一段时间。当镇上的网吧逐渐多起来的时候,

他又把生意做到了老家农村。

很快,随着宽带的普及,他开在老家农村的网吧生意也不行了,2002年他的网吧开张。

开网吧不仅丰富了覃朝军的人生阅历,也为他积攒了第一桶金

做零售、搞批发 卖菜也能成规模

2003年,他和妻子到天津一家自行车厂打工,一干就是9年。“有一年回家和朋友来了趟淇滨区,没想到这里这么漂亮。”覃朝军说,他马上有了在这儿安家的想法。

2012年,他在淇滨区南部某小区买了套房子。因为没学历、没技术,覃朝军在这儿求职屡屡碰壁,他又想到了创业。

“当时小区旁边的农贸市场正在招商,我马上报了名准备卖菜。”覃朝军说,卖菜不需要技术,只要肯吃苦、会算账就行。而蔬菜是家庭餐桌上的必备食材,只要菜品好,就不愁没顾客。

他租下了市场里的一个摊位。为了进到新鲜蔬菜,他常常跑到田间地头。在把好进菜关,吸引流动顾客的同时,他还到餐馆、超市和工地食堂去发展客户,很快就有一批固定客源。为了节约流通成本,他还和朋友一起在四季青农贸市场内租下门面,做起了蔬菜批发生意。

连批发带零售,覃朝军虽是初入蔬菜销售这一行,却很快将生意做得风生水起。2013年初,农

贸市场整改,他凭着绝对的资金优势和客源优势,一举承包下市场内长达60余米的所有蔬菜摊位。

卖汽车、修汽车 他再次把握住商机

卖菜生意做大了,但他的创业目光并没有局限于此。看到越来越多的农民购买汽车,他又动了做汽车销售的想法。2014年5月,他和朋友合开的某品牌汽车的二级销售网点在浚县电子镇上开业。如今,这家汽车销售网点的生意已步入正轨。覃朝军说,买车的人多了,修车、保养车的人自然也多。现在他正在寻找场地,准备做汽车售后服务生意。

总结这些年的创业经验,覃朝军说,除了能吃苦、讲信誉、敢想敢做、踏实肯干外,更重要的是要有准确的市场定位。

“做生意,首先要考虑它的市场潜力有多大。把握好这点,生意就成功了一半。”覃朝军说。



《2014年河南省肿瘤登记年报》发布,数据显示

肺癌食管癌乳腺癌发病率排名前三

男性癌症死亡率远高于女性

据河南商报消息 “第二十一届全国肿瘤防治宣传周”河南站活动昨日启动。4月15日,河南省癌症中心、省肿瘤医院、省肿瘤防治办公室发布了《2014年河南省肿瘤登记年报》(以下简称《年报》)。

河南数据 每小时有28人被确诊患癌

恶性肿瘤就是大家通常说的癌症。

《年报》统计数据 displays: 我省恶性肿瘤每年发病人数已达25万,死亡人数16万,相当于每小时有28人被确诊患有癌症,18人因癌离世。而我省居民死亡第一大杀手也是恶性肿瘤,占全死因的26.58%,排第二位至第五位的分别为脑血管病、心脏病、呼吸系统疾病和损伤中毒。

关于年龄 发病率方面40岁是个坎儿

《年报》显示:0-39岁年龄段发病率处于较低水平;40岁以

后从每10万人81.55快速升高至每10万人179.37;75岁~79岁达到峰值,发病率达每10万人1350.07。肿瘤死亡率在50岁以前仍处于较低水平;50岁开始随着年龄的增长有较大幅度的升高;在80岁年龄段组达到高峰。

省肿瘤研究院肿瘤流行病学研究所所长孙喜斌说,一般认为肿瘤发病率与人口老龄化等有关。虽然近年来一些20多岁的年轻人患癌的报道屡见不鲜,但孙喜斌认为,还无法据此判断肿瘤发病呈低龄化发展。他以甲状腺癌为例。目前统计甲状腺癌发病率提高,是由于彩超诊断水平的提高,并不能代表发病人群结构趋于年轻化。

关于性别 男性恶性肿瘤死亡率远高于女性

《年报》显示:在54岁之前,女性恶性肿瘤发病率均高于男性;然而男性恶性肿瘤死亡率远高于女性;在55岁之后,男性的恶性肿瘤死亡率几乎是女性的两倍。而在这个“分水岭”之后,男性的发病率也要远高于女性。

按性别来说,肺癌是男性第

一大癌,乳腺癌则是女性第一大癌。究其原因,孙喜斌说,男性承担更多社会活动,职业暴露或应酬更大,而且有吸烟、喝酒等不良生活习惯。

关于病种 肺癌依然是“河南第一大癌”

《年报》显示:我省发病率排名前三位的恶性肿瘤分别为:肺癌、食管癌、乳腺癌;而死亡率排名前三位的分别为:肺癌、食管癌、胃癌。

据悉,从21世纪初,肺癌就位居我国居民发病和死亡首位,且呈现快速上升趋势。

孙喜斌说,资料显示,从1970年至今,全国烟草行业收入直线上升,与之相对应的是其上升曲线与全国肺癌发病率曲线一致。

同时,国内研究得出结论是,大气污染肯定将加大人们患呼吸系统疾病的风险,导致人的肺功能下降。长期处于这种环境,会诱发肺癌。美国科学家研究发现,一立方米空气中每增加10微克的PM2.5颗粒,肺癌的死亡率就增加15%~27%,日本的研究数据是增

加24%。丹麦的研究数据是增加18%。孙喜斌说,如今的孩子从小就生活在污染严重的空气中,肺功能受到的损害远高于父母这一代。

两个变化 乳腺癌发病率上升两位

乳腺癌发病率从第五位上升至第三位,但其死亡率却相对较低,排在第五位。

省肿瘤医院乳腺科副主任刘慧说,随着现代女性的保健意识逐渐增强,乳腺癌的早发率提高,也相应提高了发病率。歌手姚贝娜因患乳腺癌去世后,全国各大专科医院的乳腺专科门诊量都出现剧增。这也使得很多早期乳腺癌得到及时治疗,死亡率随之降低。

食管癌发病率升至第二位

此次调查,发现食管癌发病率从第三位上升至第二位。在困扰河南人的十大癌症中,消化系统肿瘤几乎占了半壁江山。这是

否与中原地区民间盛行喝酒有

公安部:

年内试点驾照自学直考

据新京报消息 4月15日,记者从全国公安机关改革办主任座谈会上获悉,年内将开展小型汽车驾驶人自学直考、自主预约考试、异地考试,重大疑难案件听取检察机关意见和建议制度等多项改革试点工作。近日,公安部已将公安改革明确的110余项改革举措细化落实到各业务部门,每个项目均有部领导牵头负责。根据任务分工,逐项研究制定任务书、路线图、时间表,明确每项目标进度。

旅馆、典当、印章业 行政许可后置审批

公安部有关负责人表示,这是建立行政审批事项定期清理制度和行政审批权力清单制度的一个重要项目,要求对不符合法律规定、利用“红头文件”设定的管理、收费、罚款项目,要限时一律取消。比如,调整特种行业审批流程,对旅馆、典当、印章业行政许可实行后置审批,其他行业改为备案制,这是特种行业审批制度的一项重大调整。

打击犯罪与挽回受害人 损失并举

公安部有关负责人表示,过去,公安机关打击犯罪、侦查破案的立足点基本上是把犯罪嫌疑人缉捕归案、依法惩处,还受害人一个公正。现在群众不仅要求把犯罪嫌疑人缉拿归案,还要求追回损失。这就要求公安机关既要追逃又要追赃,既要打击又要防范。为此,公安机关提出健全涉众型经济犯罪、涉电信诈骗犯罪侦查工

作机制,推动建立诈骗电话通报阻断、被骗资金快速止付机制,完善公安部与地方公安机关办理跨国跨境案件扁平化对接机制,健全海外追逃追赃、遣返引渡工作机制等诸多改革举措。公安部部署全面实行打击犯罪新机制,目的也在于此。

全面落实报警求助首接责任制

据公安部有关负责人透露,为更好地惠民便民,这次公安行政管理改革的总要求就是紧紧围绕建设服务型政府。公安部提出全面落实报警求助首接责任制、群众办事一次告知制、窗口单位弹性工作制,大力推行“预约服务”、“绿色通道”和“一站式”等服务模式,建立非紧急求助警情与公共服务平台分流对接机制等举措。

加快拿证进度 堵住驾照腐败

中国道路运输协会驾驶员工作委员会副主任范立介绍,目前深圳已经在试行自主预约考试。范立认为,要实现自主预约考试,需要公安部 and 交通部两个部门合作起来一起推行。交通运输部负责驾校的资格管理,交警部门负责驾驶证的发放。学车人只要到驾校把基础学好,其他方面可以不再到驾校学,就可以自己再寻找不要钱的学车地方,驾校就会有危机感。异地考试更是一项很好的便民政策,能让学员多的地方到学员少的地方考试,加快拿证的进度,同时也能减少腐败问题。

工银融e联:

沟通服务更畅通

□本报记者 汪丽娜

“我们的工银融e联,是为适应移动互联网时代客户沟通服务方式的变化,自主研发推出的移动金融服务平台。”4月16日,中国工商银行鹤壁分行电子银行中心经理孙宏又向记者推荐了一项业务。

全景式服务,让移动金融生活更多彩

孙宏告诉记者,通过网络点击“工银融e联”,即可与客户经理、95588服务专家及其他好友发送图文及语音,进行零距离接触。“通过工银融e联,您可以畅享投资理财、账户交易、线上购物、金融资讯等集团全景式服务。”他表示。

“这项业务集行整体资源,能一站式满足客户在社交、投资、生活等方面的需求,更能让客户的信息、账户均享银行级安全保障,使其移动金融生活更精彩、更有趣、更放心。”孙宏表示。

孙宏介绍,工银融e联平台提供的核心服务主要包括专属客户经理的个性化金融服务、丰富的信息服务与交易功能、具有针对性的营销宣传以及专业的金融交流圈等多项服务。

“我们工银融e联定位为移动金融服务平台和财富顾问,功能

工行理财产品之窗

声明

姬家山乡姬家山村村民姬龙与姬家山村村委会签订的《荒山承包合同》,从即日起废除。特此声明。

鹤壁市鹤山区姬家山乡 姬家山村村民委员会 2015年4月17日